

ОКТАБРИЙСКАЯ

№ (23) (11586)

Суббота

29 апреля
2017 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТАБРИЙСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

Событие

**Октябрыцы вышли
на «большой» субботник 4**

Дежурная часть

**В районе разыскивают
мать четверых детей 9**

Крестьянская жизнь

В гости к двугорбому 10

Радость к жизни не угасает



В солнечный весенний день, 21 апреля, принимала подарки и благопожелания в свой адрес от заместителя главы района Александра Новикова, начальника управления соцзащиты населения Натальи Истоминой, главы поселения Виктора Кузьменко 90-летняя юбилярша — Александра Григорьевна Дейстер, проживающая в с. Подовинное. Она была искренне рада гостям и одновременно удивлена: как так, о моем юбилее знают не только в районе, но и в Кремле, если сам президент шлет ей личное поздравление!

— Садитесь, садитесь за

стол, без угощения не отпущу, — настаивала именинница, — не каждый день в моем доме столь почетные гости, да и 90 лет раз в жизни бывает, — шутила она. Хозяйка прямо вся светилась изнутри и располагала к себе своим радушием, жизнерадостностью и активностью. В ее достаточно просторном доме было уютно, чисто и тепло, а выглянув в окно, мы отметили, что в огороде уже все прибрано.

— Я сама все и по дому делаю и во дворе управляюсь, давно одна проживаю, но и в Кремле, если сам президент шлет ей личное поздравление!

— Садитесь, садитесь за

жил 72 года, замечательный был человек мой Емельян Ренгольдович, его все в селе уважали, он шофером всю жизнь проработал, вместе мы прожили 49 лет. Нам разойтись вроде как надо было бы, поскольку детей совместных иметь не могли, но мы очень любили друг друга и не могли решиться на такой шаг. Вот так полвека и держали друг друга за руку.

— Я в Подовинном с 49 года живу, родилась под Москвой, а сюда наша семья переехала из Казахстана, у меня было три брата и четыре сестры, никого уже в живых не осталось, одна я долгожительница, так, видно, на роду написано. Вся

моя жизнь в труде прошла, в сельском хозяйстве я работала, на почте, в интернате, больше 30 лет у меня трудовой стаж. Мне кажется, что я счастливую жизнь прожила, я и сейчас, в 90 лет, радуюсь жизни и благодарна ей за то, что нахожусь в бодром здравии, ясном сознании и при хорошей памяти. Дай Бог каждому так!

Покидали мы этот радужный дом, подзаряженные позитивом, исходящим от именинницы, и знаете, мы признались друг другу, что желали бы встретиться вновь в ее доме на 95-летие бабушки Шуры!

Надежда ЧЕРНЫШЕВА



Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с замечательным праздником весны и труда! Наш народ всегда любил эти добрые Первомайские дни, когда вместе с пробуждением природы мы строим планы на будущее, гордимся своими трудовыми традициями, полны сил и созидательной энергии. Недаром говорят, что только труд делает человека человеком, формирует и воспитывает личность.

Уверен, в нынешнее непростое время честная и большая работа поможет нам всем преодолеть трудности, сделать много полезного на благо Челябинской области и всей России.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и счастья!

Борис ДУБРОВСКИЙ,

Губернатор Челябинской области

Уважаемые жители Октябрьского района!

Примите самые теплые и искренние поздравления с 1 Мая — Праздником Весны и Труда!

Для всех нас этот день символизирует приход весны и возрождение природы, а вместе с тем и надежды на лучшее.

Этот праздник одинаково любим всеми поколениями, и по праву может считаться народным. Время наполняет его новым содержанием. Для людей старшего поколения 1 Мая по-прежнему символизирует пролетарскую солидарность, для молодежи — весенний расцвет, созидательную силу природы и человека. Но объединяет эта дата всех, кто любит родной край и старается своим плодотворным трудом сделать его изобильным и благополучным.

От всей души желаем вам в этот день хорошего праздничного настроения. Как можно больше добрых и ясных дней в вашей жизни. Чтобы радовали дети и близкие, чтобы дела складывались как можно удачнее и приносили добрые плоды. Здоровья, счастья и всех благ вам и вашим близким!

Михаил МОЛЧАН, глава Октябрьского района

Александр КЕРШЕВ, председатель районного Собрания депутатов

Дорогие земляки!

Сердечно поздравляю Вас с 1 мая – Днём Весны и Труда!

Вот уже более века этот весенний праздник отмечают во многих государствах и в нашей стране. Он символизирует солидарность и единение людей разных профессий, весеннее обновление, возрождение надежд, уважение к мирному созидательному труду.

Я признателен вам, дорогие земляки, за ваш честный Труд. Вы помогаете нашей области стать современной, красивой и удобной для жизни. Особые слова благодарности выражаю старшему поколению, всем ветеранам труда, создавшим мощный потенциал родного края.

В эти радостные весенние дни желаю вам отличного настроения, здоровья, исполнения желаний. Пусть наша общая работа принесет каждому реальную пользу и благополучие!

Анатолий ЛИТОВЧЕНКО, депутат Государственной Думы

Голос улицы



— Как живете — можете? Как Ваши дела?
Уверены ли Вы в завтрашнем дне?

Надежда СУДАКОВА, жительница с. Октябрьское:

— Жизнь проходит в делах и заботах. Я уже третий год на пенсии, но пока работаю. Я — почтальон, разношу свежую корреспонденцию людям, в том числе и «Октябрьскую искру». У меня с «районкой» давняя дружба.

За смену, бывает, «намотаю» десятки километров, но за долгие годы работы уже привыкла. Силы и здоровье пока позволяют. Радуюсь своим внукам, у меня их трое. Старшему Артуру в апреле исполнилось 17, внучке Машеньке — 12, а младшему внуку Диме только 9 лет. Но что касается уверенности в завтрашнем дне, то я не уверена. Дом-работа, работа-дом, живу от зарплаты до зарплаты. Цены в магазинах скачут. Никакой стабильности! Душа болит за детей в внуков. Вот и задаешься вопросом: что их завтра ждет?

Подписка-2017

«Октябрьская искра»: **искренне о людях, искромётно о событиях**

Подпишись на Октябрьскую искру в редакции: ул. Чкалова, 39, у почтальона или в почтовом отделении.

В случае возникновения каких-либо вопросов по подписке, звоните в редакцию газеты 5-17-06, 8-951-116-80-12.